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Ebene 0  =  +0,000 Ebene 0  =  +0,000

Ebene 1  =  +3,000 Ebene 1  =  +3,000

Hier wurde Außenwand und Betondecke
per Befehl "verbunden"

Hier wurden die Außenwände der Etagen
per Befehl "verbunden"

Hier wurden die Typeigenschaften
der Wand so angepasst, dass sich die Höhe
der Dämmschicht unabhängig von der Höhe
der Ziegelschicht anpassen lässt.

Hier wurden die Außenwände der Etagen
per Befehl "verbunden"

Achtung: Dieser Ansatz führt häufig zu
Problemen an Gebäudeecken und wird deshalb
NICHT empfohlen!
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Lektion Ebene -  Einfaches Modell
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